[loBTOPEHME AATEDPLI /-9
KAQCC



1. HomamTe 3HaQ4YEeHMnE
41CAOBOIO BbIPDAXKEHMS:

a) [81— _ 217-]- 2.7 — 4-;; . 0,65

12 36

24 36 15

6) (11_1_ + l?-) 1,44 — 2. 0.5625.



2. YNPOCTUTE BblpAXEHUE:

a) 3x(x — 5) — dx(x — 3);

0) 2y(x — y) + y(3y — 2x).



3. Pewmte ypaBHeHHUE:

a) 2¢° - x(2x - 9) - 2(2x - 1) - 5 = 0;

0) 6x(x + 2) - 0,5(12x° - Tx) - 31 = 0,




POPMYAblI COKPALLLEHHOIO
YMHOXEHMA

1. (a+ b)*= a* + 2ab + b* ksagpat cymmbl

2. (a —b)*= a* — 2ab + b* ksagpat pasHoCTH

3. a* —b? = (a—b)(a+ b) pasHocTb
KBa/JpaToB

4. (a+b)>=a’ + 3a*b + 3ab* + b ky6
CYMMbl

5. (a=b)>=a’—3a*b + 3ab* — b> ky6
Pa3HOCTY



4. Packpoumte cKOOKM B
BbIDAXKEHMM, MCMOAb3Y4
AOOPMYAbI COKPALLEHHOTIO
YMHOXEHMS

a) (a + x)* 6) (66 — 3)%

B) (Bx + 3y); 1) (9p-29)°.




5. Packpomnte ckobkm B
BbIDAKEHMM, MCMOAb3YH
AOOPMYAbI COKPALLLEHHOIO

a) (3a — 1)(3a + 1);

0) (x — 1)(x* + x + 1);
B) (10x® — 5y%)(10x® + 5y?);

r) (m? + 2n3)(m* — 2m?n® + 4nb).




6. BblIMMCAUTE, MCMNOAb3YS
NPUEMbI PA3AOXKEHMA HA
MHOXMTEAU

910
1372 —128%°

a)

63 - 200 — 63 - 38,

0
) 144% — 182




/. PO3snoXxute HO
MHOXUNTEAMU

a) ax? + 3ax;
0) 15x3%y% + 10x%y — 20x°y?;

B) 5a°b — 6a°b?;
r) 195¢%° — 91c’p® + 221c¢°p'°.




8. Paszaoxumte HO
MHOXXUNTEAU

a) m* — 49;
0) 2ac? - 18;

B) 64p* — 81¢3;
r) 10x® — 10x?.




9. PO3AoOXMTE HO
MHOXXUNTEAU

a) ¢ — 04;
0) 25a* — 20a%b + 4b?;

B) 5a? + 10ab + 5b3;
r) 15a® + 15b°.




10. Cokpatmre Apobb




YPOBHEHMA 1 CUCTEMDI

VO OBHEHWM

YpaBHEHME C OAHMM HEMN3BECTHbBIM —
POBEHCTBO, COAEPXKALLLEE HEM3BECTHOE
41CAO, ODO3HAYEHHOE BYKBOM.

KopeHb YPABHEHMA — 3HAYEHME
HEWM3BECTHOIO, NPM KOTOPOM YPOBHEHME
OOPALLLOETCS B BEPHOE PABEHCTBO.

PeLlmtb YOOBHEHWE — 3TO 3HAYUT HOMTM BCE
ero KOPHM MAM YCTAHOBMTb, YTO MX HET.

AMHENHOE YPABHEHME — YPOBHEHME BUAQ
ax=b, rae a — He HOAb.



KBOAPQATHbIE YOAOBHEHMS

HenpuBeAeHHOE : ax2 L hr+ ¢ = O(Cl + O)

[lorBEAEHHOE :

HernoAHblE :




®PelLueHne YOABHEHMM

1) c=0, 10

2) b=0,
i

3) :

c#0 m ax* +bx+c=0

a

b* —4dac




CyLLECTBOBOHME KOPHEM

- 1.D>0 -ABO AEMCTBUTEAbHbIX KOPHS
~ 2.D=0-ABO AEMCTBUTEABHbIX PABHbIX

- 3.D<0 —HeT AEUCTBUTEABHbIX KOPHEM

|

7

ax> +bx+c=alx—x, )x—x,)



11. Pewunte ypaBHEHME

I 3x—x +10=0. 2x—x*+3=0.




2X +y =2, 2x+y=2, y:2—2x
6x —2y = 4 3X—y =2 3X-y =2

3X-2+2%x=2
5x=4
x=08 y=04



4.PellinTb CUCTEMY YO OABHEHUM
METOAOM CAOXKEHMA (BbIYUTAHMS)

y-2x=5

y+3x=7




12. Pelumte HEPABEHCTBO

Sl 3(x+1)<x+5 BEM3(x+2)<4-x

.\ -

3,6x—12x>08x+6 12,5x — 2<1,5% -1,

—0,2(1-4x)-0,5x < 0,1x.

0,3(1-x)<0,1x + 0,7.



13. Ynpociuie
BbIDAOKEHME

R 1.2 —3./8 + 232 IR 43 - 3427 + 24243






